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Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 
 
Objekt je veřejnosti přístupný. Výšková budova – objekt se zvýšeným požárním nebezpečím. 

Základní přehled přístupnosti 

       
 

Uživatelský popis  
 
Vstup   

Pro přístup do budovy je možno využít chodník. Povrch chodníku má nerovný terén z litého betonu a vede až 
k hlavnímu vchodu do budovy. Z ulice třídy Družby vede příjezdová cesta až k hlavnímu vchodu. Na této 
příjezdové cestě jsou vyhrazena 2 parkovací místa pro zdravotně postižené osoby.  

Vedlejší vchod do budovy je služební a je vyhrazen pouze pro zaměstnance a současně slouží jako únikový 
východ.  
Před hlavním vstupem do budovy se nachází dlážděné schodiště se 7 schody a zábradlím o šířce 370 cm a 
výtahová plošina pro imobilní klienty šířky 120 cm a hloubky 120 cm, s nosností 250 kg, umístěná před budovou 

vedle schodiště. Obsluha plošiny je zajištěna zaměstnanci vrátnice. 

 
Interiér  

Za automatickými dvoukřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 135 cm se nachází vrátnice a vstupní 
vestibul (pult výška 114 cm). Automatické dveře, které vedou na centrální schodiště s výtahy mají šířku 
103 cm.  

Vzhledem k absenci evakuačních výtahů je zajištěno obsluhou vrátnice zprostředkovat záležitosti imobilních 
a zdravotně postižených osob pouze v 1. nadzemním podlaží (NP). Za tímto účelem je ve vstupním 
vestibulu vyčleněna kancelář pro osoby zdravotně postižené. Dveře do kanceláře mají šířku 80 cm. 

Záležitosti osob s omezenou schopností pohybu a orientace se vyřizují nejvýše do 3. nadzemního podlaží. 
Z chodeb v 1. – 3. NP jsou přístupné jednotlivé kanceláře s šířkou dveří 80 cm. Vstupy do kanceláří jsou 
doplněny zvýšenými prahy (výška 2–3 cm). 
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Výtah  

Pro bezbariérový přístup do budovy je určena výtahová plošina pro imobilní klienty šířky 120 cm a hloubky 
120 cm, s nosností 250 kg, umístěná před budovou vedle schodiště.  

Pro vertikální pohyb po budově slouží výtahy, které nejsou evakuační. Imobilní a zdravotně postižené osoby 
jsou odbavovány pouze v 1. nadzemním podlaží a osobám s omezenou schopností pohybu a orientace je 
umožněn přístup nejvýše do 3. nadzemního podlaží. 
Manipulační prostor před výtahy je dostatečný. Osobní výtah o rozměru kabiny 160 cm x 150 cm s dveřmi 
průchozí šířky 80 cm, výtah má madla a zrcadlo. Druhý osobní výtah o rozměru kabiny 107 cm x 197 cm 
s dveřmi průchozí šířky 80 cm má k dispozici madlo a sklopné sedátko. Ovladače na nástupních místech jsou 
ve výšce 120 cm, maximální výška ovladačů uvnitř výtahu je 146 cm. Třetí výtah je určen pouze pro 

zaměstnance.  
 

Hygienické zázemí  

Pro klienty je v 1. nadzemním podlaží umístěno WC pro muže a WC pro ženy a samostatná místnost WC pro 
zdravotně postižené osoby. Dveře do WC jsou šířky 90 cm. Vstup je umožněn EUROklíčem.   

Přístupná kabina má šířku 180 cm a hloubku 160 cm). Jednokřídlé dveře do WC jsou označené piktogramem 
a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro 
vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 100 cm). Toaletní mísa je opatřena jedním sklopným a jedním pevným 

madlem. Součástí WC kabiny je i umyvadlo. 
 

Parkování  

K dispozici jsou vyhrazené dvě parkovací místa před budovou pro zdravotně postižené osoby.  
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